Nettofüllmenge: 225 Gramm (225g), Portionsgröße: 2 Messlöffel (9g), Portionen pro Packung: 25. Empfohlene tägliche Verzehrmenge: 1 Portion 2 Messlöffel Nährwertangaben %(9a)* (9a)

5000 ma Taurin, Beta Alanin (als Carnosyn®), L-Glutamin, L-Arginin, L-Leucin, L-Citrullin, L-Isoleucin, L-Valin, L-Phenylalanin, L-Threonin, L-Methionin

Rsp Nutrition - Aminolean Vegan (25 serv) - Acai

Nahrungsergänzungsmittel

Aminosäuremischung

Weight Management Mischung 1500 ma L-Carnitin L-Tartrat, Konjugierte Linolsäure, Grüner Tee Blatt Extrakt (Camellia Sinensis, dayon EGCG (50%)), Extrakt aus grünen Kaffeebohnen (Tieflandkaffee, davon Chlorogensäure (50%)) Mischung für natprliche Energie 130 ma

und Fokus Grüner Tee Extrakt (Camellia Sinensis, davon Koffein (98%)1), Guarana Samen (Paullinia Cupana), Matcha-Blatt (Camellia Sinensis) Koffein gesamt 1 125 ma *Referenzmenge eines durchschnittlichen Erwachsenen (8400 kl/2000

kcal). Nahrungsergänzungsmittel mit Aminosäuren, mit Süßungsmittel.

Zutaten: Taurin, Beta Alanin (als Carnosyn®), L-Glutamin, L-Carnitin L-Tartrat, Säuerungsmittel (Citronensäure), natürliches Aroma, L-Arginin, L-Leucin, L-Citrullin, L-Isoleucin, Konjugierte Linolsäure, L-Valin, L-

Phenylalanin, L-Threonin, L-Methionin, Grüner Tee Blatt Extrakt (Camellia Sinensis), Extrakt aus grünen Kaffeebohnen (Tieflandkaffee), Grüner Tee

Extrakt (Camellia Sinensis), Guarana Samen (Paullinia Cupana), Matcha-Blatt (Camellia Sinensis), Süßungsmittel (steviol glycosides), Trennmittel (Siliciumdioxid). Verdickungsmittel (Gummi Arabikum), Natriumchlorid,

Tapiokastärke, Farbstoff (Rote Beete Pulver, Spirulina Farbextrakt) ¹Erhöhter Koffeingehalt, Für Kinder und schwangere oder stillende Frauen

nicht empfohlen. Achtung Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht

überschritten werden. Kein Ersatz für eine abwechslungsreiche und

ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Dieses Produkt ist nicht für Kinder, schwangere und stillende Frauen geeignet.

Mindestens haltbar bis Ende: siehe Packung. Hergestellt in: USA. Vertrieb durch: NASKORSPORTS • Trappistenweg 8 • 5932 NB Tegelen • The Netherlands